
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Plenário Administrativo
 

ATA DE JULGAMENTO

 
Ata da Sessão Ordinária, em 13-11-2025, 10h.  

Presidente: Desembargador Federal Vallisney Oliveira  

Secretário: Antônio Francisco do Nascimento  

   

Verificado o quórum regimental, declaro aberta a Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 
13.11.2025 às 10h17min.  

   
   

Presentes os Excelentíssimos Desembargador Federal Vallisney Oliveira,  
Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Grégore 
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,  
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,  
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho  

   
   

Ausentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica Sifuentes -  
Motivo: Afastamento autorizado, Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria - Motivo: Motivo justificado, Desembargador 
Federal Edilson Vitorelli - Motivo: Afastamento autorizado  

Presente o Procurador-Chefe da Procuradoria Regional da República da 6ª Região, Patrick Salgado 
Martins.  

Presente o Vice-Presidente da Associação dos Juízes Federais de Minas Gerais - AJUFEMG, 
Juiz Federal Mario de Paula Franco Junior.  

   

Registra-se, oportunamente, a Ata da Sessão anterior realizada em 09 de  
outubro de 2025 apresenta omissão relevante sob a ótica da AJUFEMG, a qual deve ser devidamente  
sanada.  

A primeira omissão refere-se à ausência de registro da presença do Presidente  
da AJUFEMG, Juiz Federal Mário de Paula Franco Júnior, que compareceu presencialmente ao plenário e permaneceu durante 
toda a sessão. A segunda omissão refere-se ao Item 5 processo:  
0011979.32.2025.4.06.8000  no qual o Presidente da AJUFEMG fez uso da palavra, enaltecendo as decisões desta Corte que 
prestigiam os magistrados do TRF6 comprometidos com o contínuo aperfeiçoamento profissional, por meio da realização de 
cursos de mestrado e doutorado em universidades de reconhecido prestígio no exterior.  

   

Não havendo mais ressalvas, foi aprovada a Ata de Julgamento da Sessão Ordinária presencial do 
09 de outubro de 2025.  

   
00001 - Processo: 0012780-82.2024.4.06.8000 - Convocação  

   

Tipo da Matéria: Convocação  

Descrição: Requerimento de convocação do Juiz Federal José Alexandre  
Franco, titular da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Juiz de Fora/MG, para substituir a  
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Desembargadora Federal Mônica Sifuentes nas relatorias da 2ª Seção e da 4ª Turma deste Tribunal, no período de 05/11/2025 a 
04/12/2025, para usufruto de 30(trinta) dias de licençaprêmio (id 1411170).  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu homologar o deferimento  
do usufruto da licença-prêmio à Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, no período de 25/11/25 a 04/12/2025, e do Ato Presi 
252/2025, nos termos do voto do Relator e Presidente.  

   
   
   

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,  
Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Grégore 
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,  
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,  
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho.  

   

00002 - Processo: 0014431-18.2025.4.06.8000 - Convocação  

   

Tipo da Matéria: Convocação  

Descrição: Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Bezerra Filho  
solicita convocação do Juiz Federal Alexandre Buck Medrado Sampaio, titular da 1ª Vara Criminal da Subseção Judiciária de 
Belo Horizonte, para, sem prejuízo da jurisdição de origem, atuar em substituição neste Gabinete (1ª Turma e 1ª Seção) durante 
o período de sua licença médica para realização de cirurgia ocular, compreendido entre 21/10/2025 e 09/11/2025.  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a convocação do Juiz Federal  
Alexandre Buck Medrado Sampaio, para, sem prejuízo de sua jurisdição, substituir o Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho substituir durante o período de licença médica para realização de cirurgia ocular, compreendido entre 
21/10/2025 e 09/11/2025., nos termos do voto do Relator e Presidente.  

   
   
   

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,  
Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Miguel Angelo,  
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Prado de 
Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo 
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho.  

   

00003 - Processo: 0013760-92.2025.4.06.8000 - Convocação  

   

Tipo da Matéria: Convocação  

Interessados: Leonardo Araújo de Miranda Fernandes  

Descrição: Des. Pedro Felipe, indica o Juiz Federal LEONARDO ARAÚJO DE MIRANDA FERNANDES, 
lotado na 2ª Subseção Judiciária de Governador Valadares, para substituir o Des. nas férias marcadas para o período de 
20.10.2025 a 08.11.2025, sem prejuízo da jurisdição em primeiro grau.  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu homologar o ato de  
convocação do Juiz Federal Leonardo Araújo de Miranda Fernandes, para, sem prejuízo de sua jurisdição, substituir o 
Desembargador Federal Federal Pedro Felipe dos Santos durante o período de suas férias marcadas para o período de 
20.10.2025 a 08.11.2025., nos termos do voto do Relator e Presidente.  

   
   
   

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,  
Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Miguel Angelo,  
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador  
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Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,  
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho.  

   

00004 - Processo: 011100/2025 - Convocação   

   

Tipo da Matéria: Convocação  

Descrição: COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Supremo Tribunal Federal, ad  
referendum do Plenário Administrativo, a partir de 30 de setembro de 2025, o Desembargador Federal ÁLVARO RICARDO DE 
SOUZA CRUZ, da 2ª Seção e 3ª Turma deste Tribunal, para atuação no Gabinete da  
Presidência, com prejuízo parcial de jurisdição, especificamente quanto à participação nas sessões do Plenário Judicial e 
Administrativo, bem como quanto à permanência na função de Coordenador da Coordenadoria Regional de Solução Adequada 
de Controvérsias – COJUS.  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu homologar o ato Ato Presi  
n. 242/2025, que colocou à disposição do STF, a partir de 30 de setembro de 2025, o Desembargador  
Federal ÁLVARO RICARDO DE SOUZA CRUZ, da 2ª Seção e 3ª Turma deste Tribunal, para atuação no Gabinete da 
Presidência, com prejuízo parcial de jurisdição, especificamente quanto à participação nas sessões do Plenário Judicial e 
Administrativo, bem como quanto à permanência na função de Coordenador da Coordenadoria Regional de Solução Adequada 
de Controvérsias – COJUS., nos termos do voto do Relator e Presidente.  

   
   
   

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator e Presidente,  
Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador  
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,  
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,  
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho.  

   

00005 - Processo: 0001175-08.2025.4.06.8000 - Projeto  

   

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas  

Descrição: Dispõe sobre a Organização Judiciária da Justiça Federal da 6ª  
Região, define competência federal delegada, aprova o Plano de Consolidação Normas e Revisão da Organização Judiciária .  

Processo retirado de Pauta.   

   

00006 - Processo: 0003791-98.2025.4.04.8003 - Permuta de Magistrado  

   

Tipo da Matéria: Permuta  

Descrição: Trata-se de pedido de remoção externa mediante permuta formulado  
pela Juíza Federal Substituta Francielle Neves Thives, vinculada ao Tribunal Regional Federal da 6ª Região,  
e pelo Juiz Federal Substituto Christian Lucas Del Cantoni, vinculado ao Tribunal Regional da 4ª Região.  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir as remoções, nos  
termos do voto do Relator.  

   
   
   
Presentes: Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Relator,  

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal  
Simone S Lemos, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,  
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Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza  
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira,  
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi,  
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal 
Vallisney Oliveira, Presidente.  

   

00007 - Processo: 0013751-33.2025.4.06.8000 - Procedimento Avulso  

   

Tipo da Matéria: Representação disciplinar Descrição: 

 
 REPRESENTAÇÃO  

 
Reaberta a sessão, verificado  o quórum regimental foi apregoado o processo SEI nº 0013751-

33.2025.4.06.8000 (sigiloso).  

O Presidente converteu o julgamento em sessão reservada, com presença dos 13 Desembargadores aptos 
a votação.  

Após a leitura do relatório e o voto do Relator, o Ministério Público Federal (MPF) e AJUFEMG 
manifestaram-se.  

Em seguida, o Presidente colheu os votos dos demais Desembargadores.  

  Proclamação do resultado: O Plenário, por sete ( 7 ) votos favoráveis à abertura do PAD e seis ( 
6 ) votos divergentes, decidiu que não há maioria absoluta para a abertura do PAD.   

  Registra-se que foram opostas Exceções de Suspeição em face da Desembargadora Mônica 
Sifuentes e do Desembargador Miguel Ângelo, tendo ambos se declarado suspeitos. 

   

      

Presentes: Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Relator,  
Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos,  
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,  
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de 
Figueiredo Filho e Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Presidente.  

   

00008 - Processo: 0012374-27.2025.4.06.8000 - Remoção  

   

Tipo da Matéria: Remoção  

Descrição: Pedido de Remoção Externa, tendo como interessada a Sra.  
Gabriella Cristina Silva Vilela.  

Processo retirado de Pauta.  

   

00009 - Processo: 0019104-65.2025.4.02.8000 - SEI Federação  

   

Tipo da Matéria: Remoção  

Descrição: Remoção externa para a 6a Região da Exma. Juíza Federal Karine  
Cysne Frota Adjfre  

Processo retirado de Pauta.   

   

00010 - Processo: 0015930-37.2025.4.06.8000 - Ato Normativo/Regulamentação de Normas  
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Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas  

Descrição: Dispõe sobre o Juízo das Garantias na Justiça Federal de primeiro  
grau da 6ª Região, nos termos do art. 3º da Lei 13.964, de 24 de dezembro de 2019.  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a resolução  
Submeto à deliberação deste Plenário Administrativo a aprovação da Resolução Conjunta  
PRESI/COGER 1496827, que trata do juízo das garantias nos termos previstos na Modernização do 1º Grau de Jurisdição 
(0001034-23.2024.4.06.8000)., nos termos do voto do Relator.  

   
   
   

Presentes: Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Relator,  

Desembargador   Federal   Miguel   Angelo,   Desembargador   Federal   Grégore   Moura,  
Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,  
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza  
Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira,  
Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi,  
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal 
Vallisney Oliveira, Presidente.  

   

00011 - Processo: 0009431-37.2025.4.06.8000 - Alteração de Atos Normativos  

   

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas  

Interessados: COJEF - Coordenação Regional dos Juizados Especiais  

Descrição: Emenda à RESOLUÇÃO PRESI 41/2024, que dispõe sobre a  
organização e funcionamento dos serviços nas turmas recursais dos juizados especiais federais de Minas Gerais, 
complementando o Regimento Interno dos Juizados Especiais Federais (id 1303549).  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a minuta, nos  
termos do voto do Relator.  

   
   
   

Presentes: Desembargador Federal Grégore Moura, Relator, Desembargadora  
Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, 
Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz,  
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro 
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi,  
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo  
Filho, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Presidente, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo e 
Desembargador Federal Miguel Angelo.  

   

00012 - Processo: 0008748-68.2023.4.06.8000 - Concurso para Juiz Federal Substituto  

   

Tipo da Matéria: Concurso público  

Descrição: Concurso público para preenchimento de cargos de Juiz Federal  
Substituto no âmbito da 6ª Região Solicita-se, portanto, que este requerimento seja submetido EM MESA à apreciação do 
colegiado na sessão primeira sessão administrativa a ser realizada, a fim de que seja chancelada a inclusão do nome da 
advogada LORENA MACHADO ROGEDO BASTINETTO como membro suplente da Comissão do Concurso, na vaga destinada 
à advocacia.  

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir a indicação da  
advogada para composição da Comissão de Concurso, nos termos do voto da Relatora.  

   

   

   

 Presentes:  Desembargadora   Federal   Simone   S   Lemos,  
  Relatora, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa,  
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Belo Horizonte, data da assinatura eletrônica.

 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Antônio Francisco do Nascimento, Secretário(a)
Geral da Presidência, em 26/11/2025, às 23:20, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vallisney Oliveira, Presidente do TRF - 6ª
Região, em 27/11/2025, às 15:00, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador
1523530 e o código CRC 2DACCCB6.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br
0016152-05.2025.4.06.8000 1523530v4

Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo 
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,  
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador  
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Presidente, Desembargador Federal Ricardo 
Machado Rabelo, Desembargador Federal Miguel Angelo e Desembargador Federal Grégore Moura.  

Encerrou-se a sessão às 13h12min.  
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